

组织党员清理蒿草 真情服务温暖民心

察素齐讯 每年七、八月是蒿类植物花粉成熟扩散高峰期,给患有过敏性鼻炎的人们带来极大的困扰。为改善优化生态环境,缓解鼻炎患者的过敏现象,近日,呼和浩特市土左旗公安局察素齐镇派出所积极响应旗政府关于开展清除蒿草行动的号召,组织所内党员对辖区蒿草进行集中清理。

当日下午四时许,骄阳似火,察素齐镇派出所13名党员来到草原街进行蒿草清理工作。在除草现场,党员们戴上手套,挽起袖子,

拿起铁锹、镰刀等工具,拔蒿草、拾垃圾,在清除过程中,全所党员发扬不怕脏、不怕累的精神,人人干劲十足。经过一下午的努力,路边的杂草、垃圾等都被清理干净,社区的面貌也焕然一新。附近居民表示,蒿草令身边很多亲朋好友饱受过敏困扰,特别是身体免疫力较低的儿童、老人,清除蒿草能帮助他们有效缓解过敏症状,该项活动得到了群众的一致好评。

通过此次活动,不仅为社区居民创造了

一个清洁、健康的人居环境,也提高了党员们自觉保护环境的意识,增强了大家的凝聚力和党员群众的向心力,进一步提升了居民群众的满意度和幸福感。

今后,察素齐镇派出所将继续深入开展“我为群众办实事”系列活动,积极践行以人民为中心的理念,切实想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困,践行为人民服务的宗旨,用真情服务温暖民心。

(郭翔)

心系汛情伸援手 捐赠物资献爱心

本报讯 (记者唐旺勤 通讯员赵志飞) 严峻的汛情和坚守在一线防汛的干部群众,牵动着社会各界的心,近日,呼和浩特市公安局新城区分局保合少派出所全体民辅警心系汛情,通过中通快递公司与河南省西华县公安局东夏派出所取得联系。

据东夏派出所民警介绍,汛情发生后,他们所主要负责河道安全、转移灾民群众,安置点维护秩序、安抚群众、群众转移走后的安全巡逻任务。

了解汛情后,保合少派出所得知当地交通阻断、生活不便,在最短的时间内紧急发动所里全体民辅警共同出资采购抗洪物资,用自己力所能及的行动支援抗洪战役。

东夏派出所收到保合少派出所捐赠的物资后表示十分感谢,并迅速将这批捐赠物资发放到防汛值守点民辅警手中,确保兄弟派出所的爱心之举落到实处。

禁毒宣传走进矿区 增强识毒拒毒能力

本报讯 (记者李亮 通讯员王源 简瑞英) 为进一步提高辖区群众识毒、防毒、拒毒的意识和参与禁毒的积极性、主动性,全面推进禁毒教育社会化,切实增强辖区居民、单位职工的禁毒法律意识,积极开展“我为群众办实事”系列活动,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局泊江海子派出所、禁毒大队民警深入东胜区泊江海镇煤矿开展禁毒宣传活动,取得了良好的社会效果。

活动中,宣传民警通过图版公共电子屏展示、发放宣传资料、现场咨询、张贴宣传海报等方式,向过往群众宣讲毒品预防常识及毒品危害,教育群众增强拒毒、防毒意识,自觉抵制毒品的诱惑。同时,向群众发放了有禁毒标识的手提袋、笔记本、签字笔、抽纸等生活用品。

活动结束后,煤矿工人纷纷表示,一定会牢记禁毒宣传民警的警示,牢固“为自己负责、为家庭负责、为社会负责”的禁毒观念,远离毒品,珍爱生命。

掀起学法用法热潮 强化官兵服务保障

呼和浩特讯 近日,武警内蒙古总队呼和浩特支队执勤二大队九中队以“四步学习法”为学习途径,认真学习《军人地位和权益保障法》,强化全体官兵尊法、学法、守法、用法能力,依法依规加强军人服务保障体系规范化建设。

按照党支部要求,中队官兵认真学习《军人地位和权益保障法》,营造浓厚的法治宣传氛围。加强学习解读。充分利用理论学习教育、“三会一课”、专题讲座、理论研讨等多种方式,在全中队掀起学习宣传热潮;加强宣传阐释。发挥三五小组和新媒体作用,全方位、多角度广泛开展宣传活动,营造国防和军队建设的浓厚氛围;加强贯彻落实。掌握好《军人地位和权益保障法》有关规定,做强军兴军的“服务队”、军队练兵备战的“后勤部”、军民合力发展的“推动者”、双拥工作者的“排头兵”,切实为广大官兵排忧解难,推动形成尊崇军人职业的浓厚氛围,凝聚起富国强军的强大正能量。(韩宇)

永远跟党走 奋进新征程



乌兰察布讯 近日,乌兰察布市消防救援支队举行了“永远跟党走、奋进新征程”党史知识竞赛。

据了解,竞赛分为预赛和决赛两个阶段,竞赛内容以中国共产党党史知识应知应会题库、党的创新理论题库、党史学习教育基本要点为主。通过预赛,从11支代表队选出六支代表队参加决赛,决赛分为必答题、抢答题、线索题、风险题四个环节。在抢答

中,各代表队争先恐后、快速抢答、扣人心弦,赢得了观赛人员的阵阵掌声。

经过激烈角逐,该支队商都县消防救援大队代表队摘得桂冠,卓资县消防救援大队代表队荣获二等奖,集宁区消防救援大队代表队获得了三等奖。竞赛结束后,该支队领导为获奖代表队颁发了获奖证书,并与获奖代表队合影留念。

(郭成 曹凯)

老师不慎被蛇咬伤 交警打开“生命通道”

呼和浩特讯 “在这场与时间赛跑的接力赛中,你们体现了责任和担当,我代表患者真诚感谢你们。”近日,呼和浩特市某教育机构负责人王女士来到呼和浩特市公安局交管支队新城区大队,将一面锦旗送到政秘股股长赵勇刚手中,对民辅警一路紧急护送、抢救患者的感人举动表达谢意。

7月6日,该教育机构组织老师到二龙什台国家森林公园开展团建活动,活动中,一名女老师不慎被短尾蝮蛇咬伤小腿,情况十分危急。几名老师立即驾车赶往医院,途

中拨打了120急救电话和报警电话。新城区大队接到求助后,立即通知沿途各中队安排警力,打开“生命通道”,从事发地出发后到救治医院,所有路口全部绿灯通行。平时需要一个半小时的路程,他们仅用四十分钟就到达医院。与此同时,该大队五中队交警在院门口快速疏导车辆,确保不浪费一分一秒的通行时间,并将伤者一路护送送至医院急诊科,帮助办理就诊手续,直至伤者得到妥善救助后方才离开,重新回到自己的工作岗位。(王永明 邢艳秋)

联合整治经营乱象 营造良好交通秩序

城关讯 近日,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队联合县城管局组成综合执法组,集中开展整治城区路边车辆乱停乱放、乱设摊摆卖、占道经营等城市乱象行为,有效做到还路于民,及时消除交通安全隐患。

行动中,综合执法组依法对城区道路两边占道经营、乱摆乱卖等城市乱象进行清理,规范市场销售买卖区域,并对车辆乱停

乱放、非法占用车道车位等交通违法行为进行了整治,恢复和维护道路周边交通秩序,保障群众出行安全。同时,为提升夜查酒驾、醉驾统一行动的知晓度,执法人员通过发放宣传单、面对面普法等方式,广泛宣传酒驾醉驾、无牌无证、乘坐超员车的严重危害性,倡导其自觉遵章守法,拒绝酒驾,共同营造平安、畅通、和谐的道路交通环境。(武志乘 方瑞)

警民爱心接力 救助野生动物

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗公安局食药环侦大队(森林公安)民警接到群众求助电话称:他在野外作业过程中发现一只落单的野生动物幼崽,并已将其送到亲属孟先生家暂时安置。

接警后,民警及时联系野生动物保护部门工作人员一起对幼崽进行救助。在孟先生家中,民警与野生动物保护中心工作人员对野生豹子幼崽进行了辨认检查,触诊其为国

家“三有”野生动物豹子(幼崽),其精神状态较好,体表有轻微擦伤。在对伤口进行消毒处理后,民警与野生动物保护部门工作人员一同将其送至野生动物救助站进行救治。

据了解,在实际工作中,鄂伦春旗公安局食药环侦大队(森林公安)多次救助受伤的野生动物,并对查获到的非法捕获野生动物及时妥善安置,帮助它们回归自然。(刘琪 苏文禹)

举行水域救援竞赛 全面提升实战能力

通辽讯 为全力做好抗洪抢险准备工作,切实提升通辽市消防救援队伍综合性应急救援水平,近日,通辽市消防救援支队举行通辽市水域救援实战化练兵比武竞赛,通过采取“培训+演练+比武”的形式,全面提升水域救援实战化能力。

为了达到培训效果和练兵成效,该支队本级水域救援技术教练员全程跟班指导教学,采取课堂授课、现场见习、实地讲解、操法演练、技能比武等形式进行,内容涵盖救援人员入水法、救援泳姿、绳包抛投、水域救援理论、自救知识、船艇救援等科目的训练。

为全力做好抗洪抢险准备工作,该支队与应急、气象、水利及通讯部门建立联动协作,完善信息共享、灾害研判、联动响应等机制。同时,将2000余件(套)水域救援装备器材配发至6个站级抗洪抢险救援队,全面提升各站级水域救援队装备水平。入汛以来,通辽市消防救援支队与协作部门共同发布提前预警12次,参与处置抗洪抢险任务15起,营救人员12人,疏散人员8人。(郑文雅)

暑期爱心托管服务 破解子女看护难题

鄂尔多斯讯 为进一步解决消防指战员、文职人员子女暑期“看护难”问题,把“我为群众办实事”落到实处,近日,鄂尔多斯市消防救援支队开设的公益性消防队子女暑期爱心托管班“红门拥抱小精灵、精彩蓝焰夏令营”正式开班。

暑期托管班为孩子们配备了专业的幼儿园教师,对孩子进入托管班后的上课、课间、用餐、午休、体育活动等进行了全程陪同、全程监管。除了提供托管服务外,还根据孩子们的年龄段,针对性地设置了绘画、音乐、手工、足球等课程,并开设了安全教育、科学实验及爱国主义教育等主题课程,丰富丰富托管子女的各项文化培育。

“随着暑假的来临,该支队工会作为‘娘家人’,想消防人所想,急消防人所急,秉持‘看管好、陪护好、教育好’的理念,开展此次暑假托管班,是创新服务消防指战员的一项关爱举措。”鄂尔多斯市消防救援支队政治部主任、工会主席武文龙介绍。

为创新性开展“消”娃暑期托管服务,该支队党委结合党史学习教育,以“我为群众办实事”活动为载体,认真研判,因地制宜,精心筹备,对支队机关及东伊康核心区消防指战员和文职人员进行调研摸底,制定安全制度标准,让托管班做到了既丰富多彩又寓教于乐,切实解决了消防子女暑期无处可去、无人监管的问题。(王金梅)

占道经营存在隐患 组织培训督促整改

包头讯 近日,包头市消防救援支队对包头市一零六小商品批发市场有限责任公司进行消防安全检查。

经消防监督检查发现,一零六小商品批发市场有限责任公司部分商户防火卷帘门下堆放杂物;占道经营堵塞疏散通道、安全出口;堆放杂物遮挡消防栓;主体建筑东面搭建彩钢板房,夹芯材料为泡沫不符合要求。

当天检查结束后,消防部门对包头市一零六小商品批发市场有限责任公司各商户进行了消防安全培训,组织观看了商场火灾事故案例,提高商户消防安全意识,并督促整改存在的火灾隐患。(陈霞)

内蒙古消防救援总队提示: 进入餐厅、商场等人员密集场所时,要留意安全出口位置,遇到火情,要从最近的出口迅速逃生。

